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 3 

ВСТУП 

 

Актуальність теми зумовлена тим, що основною метою підприємства 

в умовах ринку стає одержання максимального доходу при мінімальних 

витратах з паралельним підвищенням якості обслуговування споживачів. 

Засобом досягнення цієї мети є максимізація товарообігу, валового доходу та 

оптимізація витрат обігу. 

Діяльність підприємства характеризується фінансовими результатами, 

зокрема доходом, отриманим від підприємницької діяльності, інвестиційної 

та інших. Фінансовим результатом господарської діяльності підприємства є 

дохід або збиток. Дохід в основному утворюється в результаті продажу 

готової продукції. Більшу частину доходу становить дохід від реалізації 

продукції, одержаний у вигляді різниці між виручкою від її реалізації та 

витратами на реалізацію і збут. 

Метою функціонування підприємницьких структур будь-якої сфери 

діяльності є отримання прибутку. А відтак реалізація фінансової стратегії 

підприємства значною мірою залежить від рівня управління його доходами 

та витратами як основними складовими формування фінансових результатів. 

Постає проблема організації ефективної системи обліково-аналітичного 

забезпечення формування доходів діяльності підприємства, яка буде сприяти 

надходженню та обробці якісної інформації для потреб управління і пошуку  

на цій основі способів підвищення і зміцнення прибутковості підприємства.  

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є  дослідження 

теоретичних та практичних аспектів  формування доходів операційної 

діяльності та надання рекомендацій з удосконалення обліково-аналітичного 

забезпечення, що до підвищення прибутковості підприємства. 

 Досягнення поставленої мети зумовило необхідність вирішення 

наступних завдань:  
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- розглянути економічну сутність та класифікацію доходів операційної   

діяльності; 

- вивчити нормативно-законодавче регулювання  систематизації в 

бухгалтерському обліку інформації про формування доходів за видами 

діяльності; 

- вивчити об’єкт дослідження на основі інформації річної фінансової, 

статистичної звітності та даних внутрішнього обліку підприємства;   

- провести аналіз стану облікуформування доходів від операційної 

діяльності; 

- провести оцінку системи бухгалтерського обліку доходів операційної 

діяльності; 

- надати конкретні рекомендації щодо вдосконалення обліково-

аналітичного забезпечення формування доходів.  

Об’єктом дослідження  є господарська діяльність   ПП  

«Стройінжсервіс»    в частині операцій, які пов'язані з формуванням   доходів 

від операційної діяльності. 

Предметом  дослідження  є   теоретично-методичні основи та 

практичні аспекти формування облікової інформації про доходи 

підприємства.  

Методи дослідження. У процесі дослідження були використані такі 

методи пізнання: спостереження, порівняння, індукції і дедукції, 

вимірювання взаємозв'язків, поєднання аналізу та синтезу, історичного і 

логічного підходів, узагальнення,  а також  методи економічного аналізу, 

експертних оцінок, економіко-статистичного моделювання.  

Інформаційною базою дослідження слугували законодавчі та 

нормативно-правові акти з питань формування доходів підприємства,  

податкова і фінансова звітність підприємства   ПП  «Стройінжсервіс»,  

матеріали науково-практичних видань, методичні рекомендації,накази по 

первинним документам.  
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ВИСНОВКИ 

 

У роботі  зроблено теоретичне узагальнення сутності  доходів 

операційної діяльності підприємницької діяльності  з економічної та 

бухгалтерської точки зору, наведена класифікація даного поняття. 

Розглянуто ефективність функціонування підприємства,  наведені пропозиції 

щодо вдосконалення системи формування облікової інформації, стабілізації 

фінансового стану та посилення конкурентних позицій підприємства на 

ринку. 

На основі зробленного аналізу були найдені наступні відповідно до 

поставлених завдань. 

Для здійснення господарської діяльності ПП „Стройінжсервіс ” має 

достатній потенціал, використання якого дозволяє забезпечити отримання 

певних результатів діяльності.   

 Аналіз   результативних показників  свідчить про те, що на протязі 

досліджуваного періоду  відбувається збільшення виручки від реалізації 

продукції, робіт та послуг.   Чистий доход від реалізації продукції, робіт 

(послуг) збільшився у порівнянні з 2012 роком на 2618 тис. грн., або на 

108,4%, але у 2014 році відбувається незначне його зменшення порівняно із 

попереднім   2013 роком на 1523 тис. грн., або на 103,5%. Собівартість 

продукції, робіт (послуг) у 2013 році зменшилась у порівнянні з 2012 роком 

на 2084 тис. грн., чи на 93,18% але у 2014 році збільшилась у порівнянні з 

2013 роком на 1792 тис. грн., чи на  99,04 %. Цьому сприяло зміни цін на 

сировину та матеріали .  

Розмір валового прибутку підприємства у 2013 році та 2014 році значно 

збільшився у порівнянні з 2012 роком: у 2014 році - на 1387 тис. грн., ; у 2013 

році - на 4702 тис. грн. 

 На формування загального фінансового результату підприємства 

здійснювали отримані доходи та понесені витрати за іншими видами 
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діяльності. Відтак, лише у 2013-2014 роках підприємством було отримано  

прибуток від операційної діяльності у розмірі відповідно 414,0 тис. грн. та   

207,0 тис. грн.   Проте загальна фінансово-господарська діяльність  

підприємства залишається збитковою, хоча і відбувається уповільнена її 

стабілізація. 

Аналіз структури доходів та витрат ПП „Стройінжсервіс ” за базовий та 

звітній періоди  показує, що найбільшу питому вагу в загальній сумі доходів 

підприємства має чистий дохід (виручка) від реалізації і  становить 

відповідно 94,1% та 99,2%.  При цьому собівартість реалізації  в структурі 

витрат має 94,6% та 95,1%. Піприємство отримало дохід від іншої 

операційнох діяльності,інших фінансовох діяльності та інші доходи. Це 

свідчить про правельну фінансову політику підприємства. 

Аналіз фінансової стійкості підприємства дозволив зробити наступні 

висновки: підприємство ПП „Стройінжсервіс ” є фінансово нестійким та 

ризикованим, відповідно, воно залежно від кредиторів. Таке становище 

підтверджується розрахунками показників фінансової стійкості, за критерієм 

здатності оперативного керування власним капіталом.  

Сучасне облікове забезпечення операцій з відображення доходів 

операційної діяльності на підприємстві відповідає загальноприйнятим 

нормативно-методологічним підходам. Відповідно до наказу про облікову  

ПП „Стройінжсервіс ”, бухгалтерський облік здійснюється з використанням 

Плану рахунків затверджених наказом Мінфіну України № 291 від 30.11.99р., 

в якому для узагальнення інформації про доходи    призначені рахунки класів 

7 “Доходи і результати діяльності”.  Бухгалтерський облік формування 

доходів організований відповідно загальноприйнятих принципів ведення 

бухгалтерського обліку.   Первинний облік формування доходів   діяльності 

відповідає всім правилам та нормам оформлення господарських операцій, 

використання рахунків для обліку господарських операцій не має в основному 

відхилень з Планом рахунків бухгалтерського обліку.  Використовувана   
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форма реєстрації господарських операцій відповідає загальньоприйнятій 

схемі обліку. 

Для збільшення інформативності з метою проведення аналітичних 

досліджень доцільним буде відкриття аналітичних рахунків до рахунків щодо 

відображення доходів від реалізації продукції та послуг та їх собівартості за 

окремими видами .   

При такій організації обліку   власники будуть завчасно забезпечені 

достатньою бухгалтерською та оперативною інформацією для ефективного 

управління прибутком господарства.  

Здійснивши формальну, документальну та аналітичну перевірку обліку 

доходів  і фінансових результатів та відображення їх у фінансовій звітності   

можна зробити наступні висновки: 

1. Ведення бухгалтерського обліку відповідає установленому наказу 

про облікову політику підприємства.  

2. Господарсько-фінансова діяльність здійснюється відповідно до 

чинного законодавства України та видам діяльності передбаченим Статутом.   

 Враховуючи проведену аудиторську перевірку ми маємо наступні 

пропозиції щодо удосконалення організації і ведення бухгалтерського обліку 

на   ПП „Стройінжсервіс ”:  

- запровадити систему внутрішнього контролю, що дасть можливість 

проводити перевірку правильності відображення доходів та формування 

фінансових результатів; 

 - переглянути формування доходів  за групами та  по видам 

реалізованої продукції та  наданих послуг, додати нові групи доходів; 

- для збільшення інформативності з метою проведення аналітичних 

досліджень доцільним буде відкриття аналітичних рахунків до рахунків щодо 
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відображення доходів від реалізації  та  собівартості за окремими видами 

продукції. 

З метою забезпечення стабільного розвитку на перспективу доцільним 

може бути вживання заходів щодо зниження собівартості продукції та 

збільшення доходу від реалізації шляхом забезпечення оптимальних 

договірних відносин з контрагентами.  В подальшій фінансово-господарській 

діяльності ПП „Стройінжсервіс ”варто підтримувати позитивну тенденцію 

підвищення   прибутку, нарощувати товарообіг  з метою збільшення 

прибутку від операційної діяльності за рахунок активізації стабільного 

процесу господарської діяльності. 
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